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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 03.09.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

 

Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din 

data de 03.09.2025, ora 15:00 a fost convocată în baza Dispoziției nr.587 din data de 03.09.2025. 

 

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

1. Abdurefi Semiran   – prezent;  

2. Ali Leila     – prezent online; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent online; 

4. Angelescu Dragoș           – prezent online; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent online; 

6. Bădică Victor               – prezent online (începând cu punctul nr.2 al ordinii de zi); 

7. Cerchez Elena   – prezent online; 

8. Foleanu Paul – Florin   – prezent; 

9. Griguța Nicoleta               – prezent online; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent online; 

11. Ioniță Dragoș – Marian             – prezent online; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent online; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – absent; 

14. Luca Lucian   – prezent online; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin            – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile   – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

 

  Ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Mangalia, se 

desfășoară în sistem mixt, prin prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul 

mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea – Secretar General de Municipiu.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul fiind 

legal îndeplinit, la deschiderea ședinței, participând un număr de 17 consilieri locali din numărul de 

19 consilieri locali în funcție. 

 Înainte de votarea proiectului ordinii de zi domnul Foleanu Paul Florin, viceprimarul 

municipiului, cu atribuții de primar, propune inversare celor 2 puncte înscrise astfel: proiectul de 

hotărâre să fie la punctul nr. 1 și informarea la punctul nr. 2, schimbare motivată de faptul că mulți 

membri ai Consiliului Local sunt prezenți online și pentru a nu se plictisi și părăsi ședința Consilului 

Local a făcut această propunere, astfel încât să existe cvormul necesar. 
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 Domnul Vișa Lucian Ionel menționează că va supune la vot aprobarea ordinii de zi cu 

amendamentul formulat de domnul viceprimar, cu atribuții de primar – Foleanu Paul Florin 

respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului să se dezbată prima dată și apoi 

informarea primarului. 

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi cu amendamentul formulat și se aprobă 

în unanimitate cu 17 voturi ”pentru”. 

 

  1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2025 

 Domnul Vișa Lucian Ionel precizează că au fost făcute câteva modificări necesare pentru 

funcționarea primăriei, veniturile crescând la aproximativ 15 milioane, iar aceste cheltuieli fiind puse 

doar „în punctele care ard” necesare pentru funcționarea primăriei, a școlilor sau a altor instituții care 

depind de bugetul local. 

 Domnul viceprimar menționează că alocările bugetare le va preciza la punctul nr.1 - 

”Informări Viceprimar cu atribuții de primar”. 

  

 Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate 

cu 17 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 2.Informare – Viceprimar cu atribuții de primar 

 Domnul Foleanu Paul Florin aduce la cunoștința colegilor și a cetățenilor municipiului 

Mangalia că începând de joi (28 august) exercită temporar atribuțiile în funcția de primar având în 

vedere situația Municipiului Mangalia și arestarea preventivă a primarului în funcție. 

 Domnul Foleanu Paul Florin prezintă succint situația găsită în Primăriei Muncipiului 

Mangalia, specificând următoarele: 

 - În ceea ce privește modul de exercitare a atribuțiilor de către funcționarii publici, de la 

momentul ședinței cu șefii de servicii și directorii, consideră că, comportamentul a fost în bune 

condiții, iar începând de vineri (29 august) se respectă programul de lucru (08.00-16.00, respectiv 

08.00-18.00-joi), precizând totodată, că nu au fost incidente între dumnealui și funcționarii din 

primărie și nu își dorește să existe în viitor. 

 - În ceea ce privește situația economico-financiară a Primăriei Municipiului Mangalia aceasta 

este într-o stare foarte gravă, existând datorii și facturi neachitate în cuantum de peste 35 milioane 

lei. Din cotele defalcate repartizate de la bugetul de stat de 1-2 milioane lei/lunar nu se pot efectua 

niciun fel de cheltuieli curente, ci trebuie utilizați doar la plata datoriilor vechi, a arieratelor care 

sunt de circa 2 ani. În ultimele zile, mai spune dumnealui, au venit foarte mulți administratori/ 

proprietari de societăți comerciale care au avut în trecut relații comerciale cu Municipiului Mangalia 

pentru a afla dacă și când își vor primi debitele restante, iar pe această cale dumnealui vrea să îi 

liniștească pe toți creditorii că, dumnealui împreună cu conducerea executivă, cu doamna director, 

cu funcționarii implicați în managementul financiar-contabil vor face sacrificii și tot ceea ce ține de 

dumnealor, astfel încât, în funcție de vechimea sumelor ce le au de încasat, la momentul intrării 

cotelor defalcate lunare, se va stabili un procent din aceste sume în funcție de cuantumul datoriei, și 

în mod egal, treptat, se vor achita tuturor în ordinea vechimii datoriile.  

 Din păcate, menționează dumnealui, nu a găsit resursele financiare ca anul școlar să debuteze 

în bune condiții și aduce la cunoștință că în cursul zilei de ieri Grădinița nr.3 a fost debranșată de la 

energia electrică pe motiv de neplată a unei facturi de aproximativ 3.000 lei. Prin această rectificare, 

precizează în continuare, se alocă banii necesari ca unitățile de învățământ să nu mai aibă astfel de 

incidente și plățile să se efectueze la timp, fără sincope. Dumnealui afirmă că se confruntă cu o 

problemă gravă și ar avea nevoie de un magician ca în conturile primăriei să apară niște bani, 

deoarece se pun bani degeaba pe buget – pe rectificare, dacă banii cash nu sunt în conturi; degeaba 



3 

 

se alocă suam de 50.000 lei la Școala nr.5 dacă aceștia nu există efectiv în cont pentru a fi 

redirecționați către școală. Toate instituțiile subordonate sunt în colaps, inclusiv Direcția de Cultură 

și Sport care are la bugetul de stat contribuții neachitate care produc accesorii. Dorește ca începând 

de azi și în viitor Primăria Municipiului Mangalia să mai fie în astfel de situații. S-a reușit din 

puținele resurse financiar avute achitarea datoriilor la bugetul de stat, precum și a penalităților de la 

proiectul ”Callatis-istorie la malul mării” către minister în cuantum de 800 mii lei, astfel încât astăzi nu 

există plăți restante la bugetul de stat, însă există o eșalonare făcută de fostul primar de aproximativ 

2.600.000 lei pe o perioadă de 6 luni pentru care se vor plăti și accesorii. Orice eșalonare la plată 

făcută cu A.N.A.F. generează accesorii care sunt obligatorii când faci o astfel de solicitare. Dacă 

existau bani în conturi ar fi închis datoria de 2.600.000 lei pe care primăria o are la A.N.A.F. și nu ar 

mai fi fost nevoie să se plătească bani în plus. 

 Dumnealui mulțumește tuturor consilierilor locali că au fost de acord cu rectificarea bugetară, 

o rectificare bugetară parțială, menționând că peste 2 săptămâni ca urmare a discuțiilor cu 

subordonatele și cu doamna director economic va fi nevoie de o nouă rectificare prin alocarea de noi 

sume, iar problema este neîncasarea sumelor din taxele și impozitele cetățenilor, a agenților 

economici chiar dacă sumele necesare de bani se alocă. La data de 30 septembrie este a doilea termen 

de plată a taxelor și impozitelor la bugetul local și speră că se vor încasa ceva bani astfel încât să 

diminueze din datorii. Dumnelui spune că nu este acel magician de care ar avea nevoie și că se vor 

putea achita toate datoriile Municipiului Mangalia până la finalul anului. Domnul Foleanu Paul își 

dorește ca până la sfârșitul anului viitor să se ajungă pe 0, dacă se poate. Primăria Municipiului 

Mangalia are în curs de rambursare 3 credite: 1 credit la o instituție bancară și 2 credite la Ministerul 

de Finanțe, pentru care azi s-a prevăzut plata unei rate și a dobânzilor necesare. Dacă nu ar fi existat 

credite la bănci și datorii „eram mai veseli astăzi” și se putea oferi la început de an școlar copiilor 

Mangaliei „o primire mai călduroasă”, dar s-a făcut ce s-a putut cu sprijinul D.G.U.S.U.P. prin 

demararea unei acțiuni de curățenie în curțile unităților de învățământ pentru începutul anului 

școlar.  

 Referitor la bazinul de înot, domnul Foleanu spune că a discutat cu domnul Popa Ciprian, 

care încă se ocupă de predarea ”activului finalizat” către Direcția de Cultură și Sport, unde sunt 

niște probleme care în termen de 2 săptămâni se vor rezolva, exemplificând: apa din bazine nu a fost 

filtrată, fiind plină de alge, iar societatea care se ocupă cu punerea în funcțiune a fost chemată astfel 

încât bazinul să fie deschis copiilor din municipiul Mangalia. Astfel, continuă dumnealui, este 

necesară aprobarea unui regulament prin care să se stabilească niște taxe pentru acces la bazinele de 

înot, dorind ca măcar 2 zile pe săptămână să le poată oferi elevilor cu carnet de elev în municipiul 

Mangalia acces gratuit, iar în rest accesul să fie contra cost atât pentru tineri, cât și pentru adulți. 

Până în prezent, în primărie a fost gândit doar modul de cheltuire a banilor, astfel fiind necesară 

schimbarea modului de gândire pentru a găsi soluții pentru a câștiga bani pentru a rezolva situațiile 

care „apasă”. 

 Domnul Foleanu precizează că a discutat cu directorul Direcției Cultură și Sport, care nu s-a 

ocupat cu ceea ce trebuia să se ocupe, fiind cameramanul domnului primar, și a solicitat ca în 10-12 

zile să încheie un contract cu o societate care rulează la nivel național filme de ultimă apariție, iar la 

Cinematograful Farul cum se numea înainte să reînceapă difuzarea de filme pentru locuitorii 

Mangaliei, iar în foaierul respectiv să se amenajeze un spațiu pentru vânzarea de pop-corn, Coca-

Cola de către Direcția Cultură și Sport și nu de către funcționarii din cadrul instituției, astfel 

aducând venit pentru Municipiul Mangalia. Instalația pentru difuzare filme există și la Grădina de 

Vară Farul, afirmă dumnelui, și nu înțelege de ce nu au fost difuzate filme ca altă dată, iar începând 

cu anul viitor garantează că aceasta va fi funcțională și se vor rula filme în fiecare seară. 

 În Mangalia, în perioada următoare se vor desfășura acțiuni culturale, precum un festival al 

copiilor cu muzică tradițională populară organizat de „o doamnă inimoasă din Mangalia” și a rugat 

Direcția Cultură și Sport să ajute la promovarea acestuia. Dumnealui a văzut activități artistice 
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realizate pe platoul de la Casa de Cultură în care artiștii care au venit să performeze nu au avut 

public, deoarece atât cetățenii, cât și turiștii nu au fost informați să participe la aceste spectacole. 

Având în vedere că aceste activități sunt realizate de diverși agenți economici, Primăria 

Municipiului Mangalia având contribuție 0, este necesar să fie ajutați în promovarea acestora astfel 

încât cetățenii să se poată bucura de aceste activități. 

 Domnul Tanasă Neculai întrebă pe domnul viceprimar de stadiul celor 3 proiecte europene. 

 Cu pivire la cele 3 proiecte discutate, precizează domnul Foleanu, respectiv Jupiter, Cap 

Aurora, Venus sunt în curs de contractare, zilnic fiind documente de semnat pentru cei de la fonduri 

Brăila și transmite că nu există nicio problemă care să genereze o întrerupere a finanțărilor europene 

sau care să blocheze aceste proiecte. Acestea continuă, spune dumnealui, și vor fi implementate cu 

succes, iar la licitație dorește să câștige o firmă mare care să facă treabă bună și să termine și repede, 

și nu o firmă prietenă a Primăriei Municipiului Mangalia, astfel încât la începutul sezonului estival 

măcar o stațiune să fie gata. 

 Domnul Iorguș Zanfir profită de faptul că ședința Consiliului Local este urmărită și se bucură 

de faptul că a fost confirmat motivul despărțirii privind acțiunile consilierilor locali și că există 

posibilitate de comunicare pentru depășirea acestor momente grele. Cetățenii și agenții economici 

trebuie să înțeleagă că una din principalele preocupări ale primăriei este și trebuie să fie deblocarea 

economică a situațiilor speciale create prin abuzurile administrației locale de dinainte care dădea 

avize de funcționare, autorizații de construire preferențial, iar acestea vor intra în normalitate. 

Primarul interimar împreună cu echipa dumnealui a început aceste proces, iar cetățenii trebuie să 

vină cu încredere și să înțeleagă că primaria și funcționarii publici sunt în slujba lor și nu invers. 

Dumnelui continuă prin a preciza că și membrii Consiliului Local trebuie să își îndeplinească rolul 

de consilieri locali, de dialog cu cetățenii care au probleme ce vizează inițierea unor hotărâri de 

Consiliul Local. Domnul Iorguș anunță că începând cu luna septembrie comisiile de specialitate vor 

înceape să funcționeze și va exista un program de audiențe cu cetățenii municipiului Mangalia 

pentru identificarea soluțiilor reale la problemele cu care aceștia se confruntă. La finalul intervenției, 

domnul Iorguș mulțumește consilierilor locali că au înțeles că trebuie să facă o echipă unitară. 

 Doamna Abdurefi Semiran precizează că domnul Tănase Leonard a solicitat toate cererile 

restante și a constat cu surpriză că au fost și solicitări din anul 2017, 2019, iar la câteva dintre aceste 

solicitări nu a mai putut fi dată nicio soluție...domnul Tănase completează cu mențiunea că persoana 

decedase, se vânduse imobilul. 

 Doamna Abdurefi Semiran spune că nu pot fi ținuți oamenii cu anii pentru a le da un răspuns 

luând în calcul că sunt concesiuni, închirieri de terenuri. 

 Domnul Tănase Leonard intervine cu precizarea că este vorba de transferul de concesiune 

care se realizează în urma vânzării unei construcții realizate pe terenul concesionat, concesiune ce se 

transferă către noul proprietar, iar oamenii au așteptat cu anii un aviz de la comisia de specialitate. 

Comisia nu a dat avizul pentru că nu a vrut, ci pentru că lucrează cu documentația prezentată de 

executiv, iar dacă executivul nu face rapoartele, nu prezintă cererile, nu convoacă în ședință, nu se 

pot aproba. Afirmă în continuare că, ieri, 02.09.2025, a fost prima ședință normală a Comisiei de 

Urbanism, în care au fost analizate 58 de cereri împreună cu colegii și cu angajații din primărie, așa 

cum ar trebuie să fie întotdeauna. În afara câtorva cereri care nu mai aveau obiect și unele care mai 

necesită completarea documentației și vizionare, restul cererilor au fost aprobate. ”Sunt probleme pe 

care oamenii le au de ani de zile. A devenit o problemă existențială, le mănâncă viața, sănătatea”, fiind 

probleme care se pot rezolva în 10-15 minute. 

 Doamna Abdurefi Semiran dă exemplu de avize pentru solicitările privind branșamentul la 

apă, curent. 

 Domnul Vișa Lucian concluzionează că executivul nu a lucrat pentru oameni, fiind cereri de 

atâția ani a căror rezolvara este atât de simplă, ei nefiind în ”subordinea populației”, ci „stăpânii 

populației”. 
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 Domnul Tănase precizează că s-au generat și pierderi financiare, deoarece unele solicitări au 

și rapoarte de evaluare făcute care au expirat și care vor trebui refăcute din nou, fiind bani cheltuiți 

inutil din bugetul local și nu înțelege motivul pentru care aceste solicitări nu au fost rezolvate. 

Dumnealui precizează că probabil mai sunt solicitări care trebuie să ajungă la Comisia de Urbanism 

fiind disponibili să se întâlnească zilnic, dacă este nevoie, până la deblocarea situației. Continuă prin 

a spune că sunt foarte multe cereri vechi nerezolvate pe care crede că nici angajații primăriei nu le 

mai știu. 

 Domnul Vișa Lucian precizează că trebuie văzut și care sunt salariații care „și-au bătut joc de 

populație”, chiar dacă cererile cetățenilor vor fi rezolvate, dacă aceasta este realitatea. 

 Pentru a asigura transparența față de cetățeni și față de consilierii locali, menționează domnul 

Foleanu Paul Florin, a hotărât ca orice corespondență care va ajunge la mapa dumnealui va fi 

redirecționată către aparatul de specialitate responsabil, cât și către comisia de specialitate în cauză. 

Dacă solicitarea este pe Direcția de Urbanism se va comunica și Comisiei de Urbanism, dacă este pe 

Direcția Economică se va comunica și Comisiei Economice, etc., astfel încât consilierii locali să fie la 

curent cu problemele cetățenilor. Unele solicitări sunt de competența comisiilor de specialitate sau a 

Consiliului Local și se pot rezolva printr-o hotărâre a Consiliului Local sau aviz al comisiei de 

specialiate, iar altele trebuie rezolvate pe cale administartivă de funcționarii publici din cadrul 

compartimentelor de specialitate; solicitări de care consilierii locali trebuie să aibă cunoștință cu 

privire la solicitările cetățenilor și modul lor de rezolvare.  

 În ceea ce privește autorizațiile de construire și certificatele de urbanism, acestea nu mai sunt 

în atributul Primăriei Municipiului Mangalia, fiind încheiată o convenție cu Consiliul Județean, 

relatează domnul Foleanu. Astfel că, orice solicitare în acest sens nu se mai depune la Primăria 

Muncipiului Mangalia, singurele cereri înregistrate fiind cele care au fost comunicate prin poștă în 

trecut,  celelalte solicitări depunându-se direct la Consiliul Județean Constanța care le va și soluționa. 

Serviciul de Urbanism din cadrul primăriei se mai ocupă doar de certificatele de edificare, în acest 

sens fiind o persoană desemnată, pentru următoarele 2 situații: dacă în urma construirii unui imobil 

fără autorizație de construire au trecut mai mult de 3 ani nu se mai poate aplica amendă pentru 

intrarea în legalitate și nici demola, ci se depunde o cerere pentru eliberarea certificatului de 

edificare însoțită de 2 expertize: una urbanistică și una tehnică de specialitate care să confirme că 

imobilul este corect construit; acte de identitate; titlul terenului, iar în momentul în care acestea vor 

fi se va semna și elibera certificatul de edificare, iar în situația a 2-a, în care imobilul a fost construit 

cu autorizație, dar la recepția finală s-a constata faptul că nu a fost respectat proiectul autorizat și au 

trecut mai mult de 3 ani se va proceda la fel eliberându-se după expertiza de verificare, certificatul 

de edificare. 

 În ceea ce privește Spitalul Municipal Mangalia, domnul Foleanu Paul Florin precizează că nu 

a avut timpul fizic necesar pentru a verifica partea adiministrativă și a identifica problemele reale cu 

care aceștia se confruntă. Pavilionul auxiliar-ambulatoriu este în curs de execuție și are ca termen de 

finalizare sfârșitul lunii decembrie; se execută lucrări, constructorii sunt prezenți la fața locului, 

finanțare există și nu sunt probleme. Lucrarea este derulată prin Primăria Municipiului Mangalia, 

spitalul neavând niciun amestec în lucrarea respectivă. În ceea ce privește garda la pediatrie, în 

cadrul Spitalului Municipal Mangalia există 4 medici pediatri specialiști, din care unul este în 

concediu de maternitate, iar cei 3 medici nu pot asigura gardă de permanență, fiind necesari încă 

minim 4 medici. Postul vacant temporar al doamnei aflată în concediu de maternitate poate fi ocupat 

pe perioadă determinată, iar celelalte 3 funcții libere ar trebui să fie ocupate prin concurs. 

Dumnealui a cerut doamnei director a spitalului o situație, iar în urma discuțiilor cu șefa de la 

personal aceasta a afirmat că concursul a fost organizat, dar se așteptă nominalizarea comisiei de la 

Spitalul Județean Constanța, solicitare pe care dumnealui a cerut-o pentru a suna și debloca situația, 

dar ulterior a revenit și a spus că era vorba de cardiologie și oftalmologie și nu de pediatrie. Domnul 

Foleanu afirmă că a primit un mesaj, în urmă cu câteva minute, cu o informare prin care i se aduce la 
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cunoștință faptul că acele posturi nu pot fi ocupate datorită ”ordonanței trenuleț” care le împiedică să 

organizeze concurs pentru ocuparea posturilor. Posturile vacante sunt anterioare datei de ianuarie 

2025, precizează dumnelui, și nu sunt supuse interdicție de ocupare, iar începând de mâine va face 

toate demersurile necesare pentru ca spitalul să organizeze concurs pentru ocuparea posturilor de 

medici pediatri. Dumnealui a luat legătura cu șefa catedrei de medicină de la Universitatea Ovidiu 

care coordonează și medicii rezidenți, iar în aproximativ 2-3 săptămâni se va da examenul de 

finalizare a rezidențiatului și dumneaei poate găsi 2-3 medici pediatri care să poată participa la 

concurs, să ocupe posturile respective,  primăria să le ofere un apartament pentru a se muta în 

Mangalia, să își întemeieze familii și să nu mai plece. 

 Domnul Moroianu Nicolae aduce la cunoștină că a primit mai multe solicitări din partea 

cetățenilor și agenților economici privind iluminatul public și îl întreabă pe domnul Foleanu ce 

soluții a identificat pentru această problemă. 

 Domnul Foleanu Paul precizează că societatea Goldterm Mangalia S.A. nu a mai realizat 

reparații din luna martie, deoarece au pierdut licența, motivat de faptul că trebuia inițiat un proiect 

de hotărâre pentru încheierea unui nou contract pe un termen de maxim 5 ani, ci s-a făcut un proiect 

privind prelungirea contractului inițial de la 5 la 6 ani, situație nelegală fapt pentru care cei de la 

A.N.R.E. au ridicat licența de execuție. Domnul Foleanu menționează că vineri a fost semnat 

contractul de mentenanță cu Goldterm Mangalia S.A., iar din discuțiile cu directorul adjunct a reieșit 

faptul că are nevoie de 3 electricieni, funcții vacante, și a promis că de luni domnul director adjunct 

se va ocupa de concurs pentru a ocupa aceste funcții și, totodată, vor fi demarate lucrările de 

reparații. Ieri a fost deblocată și procedura de încheiere a contractelor de mandat pentru cei 5 

administratori nominalizați prin hotărârea Consiliului Local în cadrul societății Goldterm Mangalia 

S.A, azi depunându-și documentele necesare, iar luni cel târziu vor fi contractele semnate, ca mai 

apoi să poată organiza prima ședință a consiliului de administrație în care să își desemneze 

directorul general și să se apuce de treabă pentru a nu mai auzi probleme legate de Goldterm. 

 Doamna Abdurefi Semiran solicită ca inițiativa cetățenească legată de Pădurea Comorova să 

fie pusă pe ordinea de zi a Consiliului Local și pe măsură ce se cadastrează și intabulează suprafețele 

de pădure neidentificate, să fie trecut acest proiect mai ales că există deja o hotărâre judecătorească 

definitivă. 

 Domnul Foleanu o roagă pe doamnei Abdurefi, având în vedere că este inițiativa dumneaie, 

s-a ocupat de ea, s-a judecat pentru aceasta să inițieze proiectul privind acest subiect și dumnelui îl 

va susține și va semna orice este nevoie. Menționează în continuare că există o hotărâre 

judecătorească în acest sens și se va finaliza; doamna Abdurefi o va rezolva. În ceea ce privește 

inventarierea întregului domeniu public și privat al Municipiului Mangalia pentru care există 

măsuri date în anii precedenți de Curtea de Conturi, procedura este în curs de finalizare. Tot 

patrimoniul nu o să fie niciodată 100% inventariat, deoarece este imposibil să se realizeze, ci se va 

aproba o inventariere parțială, urmând ca pe parcursul cadastrării și intabulării imobilelor în cartea 

funciară să se completeze inventarul prin hotărâri ale Consiliului Local, astfel încât în 1-2 ani să 

existe o evidență clară a patrimoniului Municipiului Mangalia. 

 Domnul Tănase Leonard remarcă că în decursul câtorva zile s-a reușit deblocare mai multor 

situații cât nu s-a reușit în 6 luni. S-a rezolvat cu iluminatul public, cu salubrizarea, cu încălzirea, cu 

G.U.S.U.P.-ul care nu putea să lucreze „decât cu tone de benzină, cu tractorașe de 200 mii lei și cu 

bormașini de 10 mii lei”, urbanimul s-a deblocat ieri menționând că și înainte cererile cetățenilor 

ajungeau la Comisia de Urbanism unde erau blocate, dar ele nu ajungeau niciodată; toate 

problemele care sunt și care ar opri noi inițiative, timpul este alocat rezolvării problemelor lăsate din 

urmă, a datoriilor. 

 Domnul Trușcă Cosmin amintește de faptul că se așteaptă și noul regulament. 

 Domnul Foleanu Paul precizează faptul că noul regulament este o problemă de care sunt 

interesați toți comercianții, hotelierii, iar cu concursul doamnei secretar general proiectul de hotărâre 
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inițial există și urmează a se analiza și regulamentele de la Brașov, Bacău, Năvodari, pentru a face un 

regulament suplu care să nu pună piedici agenților economici, care va fi dezbătut în ședință publică 

și aprobat în procedură; regulament ce va fi valabil pentru anul viitor astfel încât la 1 ianuarie toți 

agenții economici „să știe pe ce cai joacă”: care este regulamentul, ce au voie să vândă, care sunt taxele, 

dacă vor să vină la Mangalia să facă comerț sau merg în altă localitate. 

 Domnul Foleanu Paul Florin, viceprimar cu atribuții de primar, o întreabă pe doamna 

Secretar General părerea dumneaei despre activitatea din ultimele zile din primărie. 

 Dumneaie răspunde că activitatea este intensă, în funcție de ceea ce dumnealui atribuie ca 

sarcini, circuitul documentelor urmându-și cursul în continuare. 

 Domnul Foleanu Paul întreabă dacă au fost tensiuni, iar răspunsul doamnei Secretar General 

este „nu”. 

 Domnul Tănase întreabă dacă primăria funcționează mai bine acum. 

 Au loc discuții între consilierii locali. 

 Domnul Foleanu amintește de faptul că site-ul primăriei, problemă sesizată de mulți cetățeni 

și agenți economici, probabil va fi funcțional la sfârșitul săptămânii viitoare, iar cetățenii orașului, 

precum și agenții economici trebuie să înțeleagă că chiar dacă se alocă bani trebuie să aștepte 5-6 zile 

până sumele vor fi implementate în sistemul trezoreriei pentru a face efectiv plata. La sfârșitul 

săptămânii va fi și site-ul funcțional, conchide dumnealui. 

 Domnul Tanasă Neculai întreabă dacă trebuie să se gândească și la o digitalizare. 

 Domnul Vișa Lucian menționează că este nevoie de un program de registratură în care 

cetățeanul să știe exact unde este documentul pentru a se ști cine pune piedici, dacă se pun. 

 Domnul Foleanu dă exemplu ”teancul” de adrese găsite în biroul fostului primar ce constau în 

solicitări făcute de doamna Abdurefi Semiran, de domnul Trușcă Cosmin, de domnul Vișa Lucian și 

de alți cetățeni, care azi au fost repartizate și tot azi, înainte de ședința consiliului local a semnat 

răspunsurile, menționând că se poate într-o zi sau în câteva ore să se răspundă solicitărilor.  

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Vișa Lucian-Ionel, declară închisă ședința extraordinară, 

convocată de îndată, a Consiliului Local Mangalia din data de 03.09.2025. 

  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

VIȘA LUCIAN-IONEL 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Pandelică Alina Elena 


